SEPA-Lastschriftmandat, Gläubiger-Identnr.: DE29ZZZ00000088008

Ich ermächtige den BV. Borussia 09 e. V. Dortmund, den Jahresbeitrag (Fälligkeitstermin 01. Januar p. a.) von meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die vom BV. Borussia 09 e. V. Dortmund auf mein Konto gezogenen Lastschriften einzulösen. Hinweis: Ich kann innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen.

Name der/des Kontoinhabenden																			
					-			-											
Vorname																			
-	l		1		1		1	1						l	ı				
Straße, Hausnummer																			
-					1		1	-						l					
PLZ					(Ort													
						-		-											
Telefon	/Mo	bil																	
	l				1	1	1	-						l	l				
Email																			
	l				1	1	1	-						l	l				
Kreditinstitut																			
					1				- 1										
BIC																			
-	l				1		1												
IBAN																			
DE			l		l	l	l	l	I	1	1	1	1	1	1	1	1	1	

Datum, Unterschrift der/des Kontoinhabenden



Bitte sendet den Antrag per Post, per Fax oder als Scan per E-Mail an:

BV. Borussia 09 e.V. Dortmund BVB Kids Club

Strobelallee 50 44139 Dortmund

Telefon: +49 (0) 231 9020 -4119 Telefax: +49 (0) 231 9020 -854119

mitglieder@bvb.de www.bvb.de/mitgliedschaft





Hinweise zum Datenschutz

Der Ballspielverein Borussia 09 e.V. Dortmund, Strobelallee 50, 44139 Dortmund, Tel.: +49231-4119, E-Mail: mitglieder@bvb.de, Internet: www.bvb.de/Der-Verein, erhebt, verarbeitet und nutzt Ihre personenbezogenen Daten zum Zwecke der ordnungsgemäßen Durchführung Ihrer aktiven oder passiven Mitgliedschaft im Verein. Eine Weitergabe Ihrer personenbezogenen Daten an Dritte erfolgt nur, wenn dies für den Einzug Ihrer Beitragszahlungen oder Ihre Teilnahme an Wettkämpfen erforderlich ist.

Die Bereitstellung und Nutzung Ihrer personenbezogenen Daten ist notwendig, um Ihre Mitgliedschaft im Ballspielverein Borussia 09 e.V. verwalten zu können. Ohne diese Bereitstellung können Sie nicht Mitglied werden.

Weitergehende Informationen zum Datenschutz können Sie unter der Adresse www.bvb.de/datenschutz im Bereich "Verein" abrufen oder kostenlos beim Ballspielverein Borussia 09 e.V. Dortmund anfordern.



JETZT MITGLIED WERDEN!



Willkommen im BVB Kids Club!

Wenn Du unter 14 Jahre alt bist und Mitglied bei Borussia Dortmund werden möchtest, dann ist der BVB KidsClub genau das Richtige für Dich! Als Mitglied im BVB KidsClub kannst Du Deinen Lieblingsverein hautnah erleben.

Deine Mitgliedschaft:

Für einen Mitgliedsbeitrag von nur EUR 30,pro Jahr bist Du Mitglied bei Borussia Dortmund und gleichzeitig auch im BVB KidsClub.

Alle Informationen zum BVB KidsClub und zu Maskottchen EMMA, der immer gut gelaunten Biene, findest Du auf der BVB KidsClub-Homepage: www.bvb.de/kidsclub





Das erwartet Dich:

- · keine Aufnahmegebühr
- Dein ganz persönlicher BVB KidsClub-Mitgliedsausweis
- das offizielle, exklusive und altersgerechte BVB KidsClub-Willkommenspaket



Symbolbilder, die tatsächlichen Produkte können leicht abweichen.

- bevorzugte Behandlung bei der Kartenvergabe durch ein spezielles Mitgliederkontingent für alle Heimspiele im REWE-Familienblock (für alle Mitglieder ab dem 7. Geburtstag)
- Gewinnspiele auf der BVB KidsClub-Homepage
- Auswärtsfahrten zu Bundesliga-Spielen
- regelmäßige Veranstaltungen mit BVB-Spielern und EMMA

... und noch vieles mehr!

Aufnahme-Antrag

BVB KidsClub

zur passiven Mitgliedschaft im BV. Borussia 09 e.V. Dortmund

Ja, ich möchte Mitglied werden.

Bitte in Druckschrift ausfüllen. Der Aufnahmeantrag ist auch online unter www.bvb.de/kidsclub als Download verfügbar.

Jahresbeitrag (Aufnahmegebühr entfällt) ☐ 30,- EUR Kinder/Jugendliche												
Abteilung												
☐ Allgemeine Mitgliedschaft ☐ Fußball ☐ Tischtennis												
☐ Handball ☐ Fan- und Förderabteilung												
Im Jahr des Eintritts wird ein entsprechend anteiliger Mitgliedsbeitrag												
abgebucht. Es gilt die Beitragsordnung des BV. Borussia 09 e.V. Dortmund.												
Einwilligungserklärung (Bitte nur ankreuzen, falls zutreffend)												
Ich bin einverstanden, dass der BVB (Borussia Dortmund GmbH&Co.KGaA, Ballspielverein												
Borussia 09 e.V. Dortmund; BVB Merchandising GmbH; BVB Event & Catering GmbH; besttravel Dortmund GmbH) meine Angaben zwischen den aufgeführten Stellen austauscht,												
gemeinsam verarbeitet und für Kommunikations-, Analyse- und Reklamezwecke via E-Mail nutzt. Reklame enthält z.B. Ticketnews, Aktionen und andere Produkte/Dienstleistungen (z.B.												
Fanartikel, Veranstaltungen) des BVB sowie seiner offiziellen Partner. Weitergehende Informationen zum Datenschutz kann ich unter der Adresse www.bvb.de/												
datenschutz im Bereich "Verein" abrufen oder kostenlos beim Ballspielverein Borussia 09 e.V. Dortmund anfordern. Hinweis: Diese Einwilligung(en) kann ich jederzeit mit Wirkung für die												
Zukunft ohne Angabe von Gründen ganz oder teilweise widerrufen. Hierzu genügt eine formlose Mitteilung per Post an den Ballspielverein Borussia 09 e.V. Dortmund, an eines oder mehrere der												
o.g. BVB Konzernunternehmen unter den o.g. Adressdaten, per E-Mail an mitglieder@bvb.de oder per Telefon 0231/9020-0.												
männlich Vorname												
weiblich												
Nachname												
Straße, Hausnummer												
PLZ Ort												
Geburtsdatum (TT/MM/JAHR) Eintrittsdatum (TT/MM/JAHR)												
Telefon/Mobil												
Email (für den BVB KidsClub-Newsletter und Login)												

Datum, Unterschrift eines Erziehungsberechtigten Eine Beantragung im Auftrage ist nicht möglich.